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Resumo da 37ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 11/12/2024 - 19:00

Presença na Sessão

1 Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)

2 André Despezio de Souza (PSDB)

3 Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)

4 Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)

5 Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

6 Gerson de Camargo (PSDB)

7 João Lobo de Souza (MDB)

8 José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

9 Wagner Garcia Soares (MDB)
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Expedientes

RECEBIDOS DO EXECUTIVO:
 
Nº 264/2024 – Encaminha Lei nº1.482/2024.
 
RECEBIDOS DE DIVERSOS:
 
Nº 263/2024 - Conselheiras Tutelares: Vera Lúcia e Miriam, solicitam
providências referente andamento de obra (quadra de esporte).

Matérias do Expediente

Requerimento nº151/2024.
Ementa: REQUER ao Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
interceda junto as Secretarias Municipais, para que possa encaminhar a esta Casa de
Leis, todas as agendas referente a eventos municipais e estaduais, em que solicite a
presença dos vereadores.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº152/2024.
Ementa: REQUER ao Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
interceda junto a Defesa Civil, para encaminhar a esta Casa de Leis o que segue:·       
Contrato de convênio com o Governo do Estado;·        Informar qual é o corpo técnico
informado junto ao governo do estado; ·        Telefone de contato e responsável pelo
atendimento 24 hrs.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
Resultado da Votação: Não há resultado
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Matérias do Expediente

Requerimento nº153/2024.
Ementa: REQUEREM a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E TRANSPORTES, para
que verifique a possibilidade de instalar faixas ou placas, indicando a presença de
pedestres e ciclistas, na Estrada dos Carolinos.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Resultado da Votação: Não há resultado

Requerimento nº154/2024.
Ementa: REQUEREM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED
que forneça a esta Casa de Leis, informações sobre as providências referente ao
andamento da obra do Centro de Convenções, na Rua Manoel Leôncio de Moraes,
Centro.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Resultado da Votação: Não há resultado
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Matérias do Expediente

Requerimento nº155/2024.
Ementa: REQUEREM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de enviar documentos e informações conforme segue: ·         Relação de
emendas recebidas em 2024 e sua destinação/aplicação;·         Relação de obras em
andamento e concluídas em 2024;·         Execução orçamentária e balancetes mensais
de janeiro a setembro de 2024;·         Se há precatórios judiciais a serem quitados
nesse exercício e nos exercícios futuros, enviando relação da fila de precatórios, se
houver; ·         Parcelamentos em aberto de dívidas previdenciárias, informando valor
das parcelas e quantidade de parcelas vencidas e data prevista de quitação; Informar
se há outra dívida ou parcelamento da municipalidade com qualquer órgão ou entidade
pública. ESTE REQU
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Resultado da Votação: Não há resultado

Moção nº32/2024.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS aos Agentes Comunitários de Saúde, categoria de
extrema importância no cuidado da vida das pessoas em todo Brasil e, em especial, em
nosso município.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Resultado da Votação: Não há resultado
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Matérias do Expediente

Moção nº33/2024.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS aos servidores: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E
SERVIÇOS PÚBLICOS: Bianca Harue Dobashi - Secretária Municipal de Obras e Serviços
Públicos; Estevan Maciel Pavan - Fiscal de Obras; Walter Firmino Mendes - Fiscal de
Obras; Marcelo de Assis Rocha - Arquiteto e Urbanista; Caio Henrique Camargo Luz -
Engenheiro civil; Taynara Lays Loewe – Atendente; Paulo Gonçalves Pinto - encarregado
geral de obras. CAPTAÇÃO DE RECURSOS: Samuel Henrique Sanaie - Secretário
Municipal de Planejamento e Coordenação de Programas; Carolina Alves Seme Amed -
Auxiliar administrativo. SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE: Márcio Vinícius
Ferreira Bittencourt - Secretário Municipal de Meio ambiente; Guilherme Soares - Fiscal
de Meio Ambiente; Diego Aparecido de Campos Rocha - auxiliar administrativo.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Resultado da Votação: Não há resultado

Indicação nº218/2024.
Ementa: INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, para que
realize manutenções na Escola Antonio Lino Sobrinho, bairro Despézio, no que confere
a troca de vidros, janelas, portas, pintura e roçada, para o próximo ano letivo.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
Resultado da Votação: Não há resultado
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Matérias do Expediente

Indicação nº219/2024.
Ementa: INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, para que
realize serviços de manutenção e conservação da praça, como roçada de gramado,
recuperação de pavimentos, pintura, reposição de areia das áreas de playground e
manutenção de áreas verdes.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
Resultado da Votação: Não há resultado

Indicação nº220/2024.
Ementa: INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, visando
tomar as providências no sentido de consertar a ponte da Rua Amaro Floriano de Lima,
bairro Centro, próximo a creche
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
Resultado da Votação: Não há resultado

Indicação nº221/2024.
Ementa: INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, visando
tomar as providências no sentido de consertar a ponte da Estrada dos Carolinos, onde
há um buraco enorme
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
Resultado da Votação: Não há resultado

Indicação nº222/2024.
Ementa: INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, e
verifique a possibilidade de realizar a manutenção das ruas: ·        Estrada Benedito
Delfino Pinto, bairro Girassol; ·        Estrada Vieira de Moraes, bairro Despézio.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
Resultado da Votação: Não há resultado
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Matérias do Expediente

Indicação nº223/2024.
Ementa: INDICAM a EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR: FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que estude a viabilidade e a possibilidade de entregar repelentes nas escolas e creches
do município, para aplicação nos alunos e profissionais da educação.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Resultado da Votação: Não há resultado

Oradores do Expediente

Nenhuma orador foi regitrado no Expediente.

Presença na Ordem do dia

1 Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)

2 André Despezio de Souza (PSDB)

3 Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)

4 Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
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Presença na Ordem do dia

5 Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

6 Gerson de Camargo (PSDB)

7 João Lobo de Souza (MDB)

8 José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

9 Wagner Garcia Soares (MDB)

Oradores da Ordem do Dia

Nenhum orador foi registrado na Ordem do Dia.

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.

Oradores das Explicações Pessoais

Nenhum orador foi registrado nas explicações pessoais.


